



赵锋夫妇

拍张婚纱照献爱妻,他更想说声: 老婆,你辛苦了

□记者 闫卫利

家住道北的陈荣英,嫁给丈夫赵锋后,先当军嫂,后当警嫂,辛苦了一辈子。为了弥补对妻子的亏欠,赵锋说啥也要陪陈荣英拍张婚纱照。

■新婚丈夫一走6年

陈荣英今年62岁,赵锋64岁,俩人老家都在新安县,经媒人介绍相识。在相恋的那段时间里,赵锋不止一次地表达了自己想去参军的愿望,陈荣英深知赵锋参军意味着自己将来要独守空房,而且还是遥遥无期。然而,对爱情执着的陈荣英宁愿忍受孤独,也选择嫁给他,因为她知道当兵是赵锋最大的愿望。

1968年2月,陈荣英和赵锋结为连理,刚结婚3个月赵锋就参军去了新疆帕米尔高原,这一走就是6年。在6年里,赵锋忍受高寒之苦,保家卫国,驻守边疆;陈荣英在

家里和婆婆相依为命,白天婆媳俩一起干活挣工分,晚上像母女一样同睡一张床,她们聊的最多的话题就是赵锋。6年后,赵锋才第一次回家探亲。

在赵锋当兵的第七年,陈荣英的婆婆突患重病,远在新疆的赵锋却因执行任务而无法脱身。已怀有身孕的陈荣英拖着笨重的身躯到十几里外的医院照顾婆婆的起居,回家后自己学着为婆婆打针,然而婆婆最终还是撒手人寰。坚强的陈荣英告诉自己:一定要挺住,等到丈夫回来的那一天。

补拍婚纱照 圆您浪漫梦

如果你们是有30年以上婚龄的夫妻,请拨打电话80888119报名吧!此次活动将为您提供多项免费服务。穿上婚纱,补拍婚纱照,她就是世上最美的新娘,您就是世上最幸福的新郎。让这个瞬间,浓缩您最华丽的梦!

银发圆梦
夕阳有约婚纱摄影
批:拍婚纱照双味甜
预约电话:80888119

我拍爸妈

最美的风景

□口述 段丽云 记者 闫卫利 整理



大学毕业后,我一直在北京忙工作,父母则在洛龙区龙门镇闲居。他们都已年迈,我却一年到头回不了几次家,每每想起,都觉得愧对二老。

父母有自己的生活方式:打太极、跑步、去全国各地旅游,日子过得有声有色。

去年五一放假,我到父母身边。几天的相处,让我更加珍惜与父母在一起的每时每刻,镜头中他们的一言一行、一举一动都是我眼中最美的风景。

■军功章也有你的一半

陈荣英的儿子诞生了。有了儿子陪伴,陈荣英精神了起来。然而,生活的重担全部压在她的肩上,其艰辛可想而知。

一天黄昏,陈荣英的孩子在柴火堆里把眼睛扎伤了,直到半夜还在喊疼。揪心的陈荣英顾不上害怕,抱起孩子在漆黑的夜里深一脚浅一脚地往十几里外的医院赶,所幸孩子的眼睛没什么大碍。想着远在边疆的丈夫如果能帮自己一把该多好呀,可她知道这是奢望。

类似这样的经历,陈荣英不知经历了多少次。陈荣英说,我这一辈子苦惯了,也就不觉得苦了。

1982年,赵锋从部队转业回到洛阳,成为一名公安,陈荣英想着一家人终于可以朝夕相对,促膝长谈了,没想到赵锋忙得不着家,连一家人一起过个年都成了奢望。

“我跟他40多年,我们一起过年的次数扳着手指头都能数过来。可是我不能拖他后腿呀!”陈荣英泪眼蒙眬地说。

在陈荣英家中,赵锋的各种荣誉证书被陈荣英整齐地收拾起来,捆了一大捆,看到这些,赵锋感慨地说:“这不仅仅是我的荣誉,也是她的功劳,老婆,你辛苦了!”

(图片由受访者提供)

再上学堂

电脑高手的常用键

对于刚学电脑的老年人来说,有5个快捷键组合使用起来很方便,可以多用:

Winkey+D

这是高手最常用的快捷键组合。这个快捷键组合可以将桌面上的所有窗口瞬间最小化,无论是聊天窗口还是游戏窗口;再次按下这个快捷键组合,刚才的所有窗口都回来了,而且正是你之前正在使用的窗口!

Winkey+F

不用再移动鼠标点击“开始→搜索→文件和文件夹”了,在任何状态下,只要一按Winkey+F就会弹出搜索窗口。

Winkey+R

你经常会看到这样的操作提示:“点击‘开始→运行’,打开‘运行’对话框……”其实,还有一个更简单的办法,就是按Winkey+R。

Alt+Tab

如果打开的窗口太多,这个快捷键组合就非常有用,它可以在一个窗口中显示当前打开的所有窗口的名称和图标,选中自己希望要打开的窗口后,松开这个快捷键组合就可以了。而按Alt+Tab+Shift则可以反向显示当前打开的窗口。

Winkey+E

当你需要打开资源管理器找文件时,这个快捷键组合会让你感觉非常“爽”!再也不用腾出一只手去摸鼠标了!

小提示:

Winkey指的是键盘上刻有Windows徽标的键。Winkey主要出现在104键和107键的键盘中。104键盘又称Win95键盘,这种键盘在原来101键盘的左右两边、Ctrl和Alt键之间增加了两个Windows键和一个属性关联键。107键盘又称为Win98键盘,比104键盘多了睡眠、唤醒、开机等电源管理键,这3个键大部分位于键盘的右上方。

晒宝淘宝

食掬

□张亚玲 文/图

前段时间,在远房侄子结婚时,我看到了现在很少使用的食掬。

食掬,也叫食盒,是多个盒子掬在一起,分盛各种物品的器具,因多用作盛放食物而得名。食掬有长方体、圆柱体,好像一个大木箱,长3尺许、宽1尺多,有若干层,上有盖儿,两端有竖起的长柄,高3尺多,两端有圆孔,用以穿抬杠,多为油漆、描花。

食掬多用在结婚时男方给女方家送礼,按照不同的风俗,分别在各层放置不同的礼品。有饺子、点心、糖果,有红布、首饰、衣物,还有油炸馓子、烧饼、礼酒、首饰等。凡此种种,无不表达着人们的美好祝愿,暗示着夫妻幸福长久,生活美满。

食掬也被应用在贺寿、祭祖和小孩儿满月等方面。

贺寿时,在食掬里分别摆放长寿面、贺礼。我们在荧屏上看过这样的场面:古代高官庆寿,一个个食掬一字儿摆开,一份份贺礼在人们眼前亮相,大有争奇斗艳之势。

小孩儿满月时的食掬里,则装着长辈的希望和祝福。食掬的第一层放置衣帽,帽子上面缀满了银器,还有一把长命锁;第二层放上豆芽,白白胖胖的,像新生的婴儿般可爱;第三层放上米、面等,希望孩子将来生活富足。

随着时代的变迁,人们的观念发生了变化,不论结婚、祝寿,还是其他活动,送礼金成了最直接的表达方式,食掬这种古老的用具渐渐退出了生活舞台,成为一种遥远的记忆。



食掬